
Snelstartgids
Quick start guide

LG-E460
www.lg.com

NEDERLANDS
E N G L I S H

MBM63938411 (1.1)





NEDERLANDS

Snelstartgids

LG-E460
Ga naar www.lg.com om de nieuwste, volledige versie van de 
gebruikershandleiding te downloaden op uw PC of laptop.



2

Overzicht
Nabijheidssensor

Home-toets 
Hiermee keert u vanaf elk willekeurig 
scherm terug naar het basisscherm.
Menu-toets 
Hiermee geeft u de beschikbare opties 
weer.

Quick Button

Volumetoetsen

Aan-uittoets/vergrendeltoets

Lader/USB-poort

Microfoon

Aansluiting oordopjes

Oortelefoon

Terug-toets 
Hiermee keert u terug 
naar het vorige scherm.
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Voordat u de telefoon gaat gebruiken, moet u de SIM-kaart en de batterij plaatsen.

SIM-kaart en batterij installeren

1.	 Verwijder de 
accuklep.

2.	 Zorg dat de 
SIM-kaart met 
het contactpunt 
naar beneden is 
geplaatst.

3.	 Plaats de batterij.

4.	 Plaats de batterijklep 
terug.

Installatie

Lader/USB-poort

Microfoon

Aansluiting oordopjes
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De telefoon uitschakelen De telefoon opladen

Houd de toets Power/Lock enkele 
seconden ingedrukt.
Wanneer u de telefoon voor het 
eerst inschakelt, wordt u door een 
serie belangrijke stappen geleid 
om de telefooninstellingen te 
configureren.

•	 De oplaadpoort bevindt zich aan de onderkant van 
de telefoon.

•	 Sluit het ene uiteinde van het laadsnoer aan op de 
telefoon en het andere uiteinde op een stopcontact.

•	 Verleng de levensduur van de batterij door ervoor te 
zorgen dat deze volledig is opgeladen alvorens deze 
voor de eerste keer te gebruiken.

TIP! Als de telefoon is vergrendeld en niet werkt, houdt u de Aan-uitknop/vergrendelknop 10 seconden 
ingedrukt om de telefoon uit te schakelen.

Installatie (vervolg)
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Richtlijnen voor veilig en efficiënt gebruik
Symbool Omschrijving

Lees deze instructies over 
veilig gebruik van dit draadloze 
apparaat goed door.

U moet altijd extreem voorzichtig 
zijn als u een voertuig bestuurt 
om zo de kans op ongelukken 
te verkleinen. Gebruik geen 
draadloos apparaat tijdens het 
rijden.

Symbool Omschrijving

Dit apparaat is getest voor 
gebruik op een afstand van 
1,5 cm tussen de achterkant van 
de telefoon en het lichaam van 
de gebruiker.
Om te voldoen aan de FCC-
regelgeving met betrekking tot 
blootstelling aan radiofrequenties 
moet er ten minste 1 cm ruimte 
zijn tussen het lichaam van 
de gebruiker en de achterkant 
van de telefoon. Zie de 
gebruikershandleiding voor meer 
informatie.
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Symbool Omschrijving

Houd het apparaat en 
bijbehorende accessoires buiten 
bereik van kleine kinderen en 
laat ze er niet mee spelen. Dit 
apparaat bevat kleine onderdelen 
met scherpe randjes die kunnen 
afbreken, met ernstig letsel of 
verstikking tot gevolg.

Dit apparaat kan een hard geluid 
produceren

Symbool Omschrijving

Fabrikanten van pacemakers 
raden een minimale afstand 
van 15 cm aan tussen andere 
apparaten en een pacemaker 
om mogelijke storing van de 
pacemaker te voorkomen.

Schakel uw draadloze telefoon 
uit in ziekenhuizen, klinieken en 
gezondheidscentra wanneer u 
verzocht wordt dit te doen.
Dit verzoek is bedoeld om 
mogelijke storing met gevoelige 
medische apparatuur te 
voorkomen.

Richtlijnen voor veilig en efficiënt gebruik
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Symbool Omschrijving

Schakel uw draadloze telefoon 
uit in een vliegtuig wanneer u 
verzocht wordt dit te doen door 
de bemanning. Neem contact 
op met de bemanning voor 
meer informatie over het gebruik 
van draadloze apparaten aan 
boord van een vliegtuig. Als uw 
apparaat een "vliegtuigmodus" 
heeft, moet deze geactiveerd 
worden voordat u aan boord van 
een vliegtuig gaat.

Symbool Omschrijving

Om te voorkomen dat u 
explosiewerkzaamheden hindert, 
dient u uw apparaat uit te 
schakelen als u zich in de buurt 
van explosiewerkzaamheden 
bevindt of als u zich op plekken 
bevindt waar een voorschrift 
geldt om elektronische apparaten 
of apparaten met zend- en 
ontvangsysteem uit te schakelen.
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Symbool Omschrijving

Gebieden met potentieel 
explosiegevaar zijn bijvoorbeeld 
tankplaatsen, scheepsruimen, 
locaties waar brandstoffen of 
chemicaliën worden opgeslagen 
of getransporteerd, en plaatsen 
waar er zich chemicaliën of 
andere deeltjes (zoals graan, stof 
of metaal) in de lucht bevinden.

Het toestel kan een fel of 
knipperend licht produceren

Symbool Omschrijving

Stel uw apparaat en de 
accessoires niet bloot aan open 
vuur.

Stel uw apparaat en de 
accessoires niet bloot aan 
magnetische media (floppydisks, 
creditcards, etc.).

Stel uw apparaat en de 
accessoires niet bloot aan 
extreme temperaturen lager dan 
-5 en hoger dan +55 °C.

Richtlijnen voor veilig en efficiënt gebruik
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Symbool Omschrijving

Stel uw apparaat en de 
accessoires niet bloot aan 
vloeistoffen of vocht.

Haal het apparaat of de 
accessoires niet zelf uit elkaar, 
alleen bevoegd personeel kan 
dit doen.

Dit apparaat gebruikt, net 
als alle andere draadloze 
apparaten, radiosignalen die 
niet in alle omstandigheden 
verbinding garanderen. Vertrouw 
in noodsituaties daarom nooit 
alleen op draadloze apparaten.

Symbool Omschrijving

Gebruik alleen goedgekeurde 
accessoires

Lees deze eenvoudige richtlijnen door. 
Het kan gevaarlijk of verboden zijn deze 
richtlijnen niet te volgen.
Er is een hulpprogramma op uw apparaat 
geïnstalleerd dat eventuele fouten 
registreert. 
Dit hulpprogramma registreert alleen 
specifieke gegevens met betrekking tot de 
fout, zoals signaalsterkte, de Cell ID Position 
bij het onverwacht wegvallen van een 
telefoongesprek en geactiveerde apps.
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Het logboek kan als referentie worden 
gebruikt bij het bepalen van de oorzaak van 
een fout. 
De logbestanden zijn gecodeerd. Alleen 
medewerkers van LG Repair Centres hebben 
toegang tot deze bestanden. Zij zullen deze 
bestanden raadplegen als u uw apparaat ter 
reparatie opstuurt. 

Blootstelling aan radiogolven
DIT APPARAAT VOLDOET AAN DE 
INTERNATIONALE RICHTLIJNEN VOOR 
BLOOTSTELLING AAN RADIOGOLVEN
Dit mobiele apparaat is een radiozender 
en -ontvanger. Het apparaat is zo 
ontwikkeld en geproduceerd dat het 
voldoet aan de emissiebeperkingen voor 

radiofrequentiesignalen (RF-signalen) die 
door internationale richtlijnen (ICNIRP) 
worden aanbevolen. Deze beperkingen 
maken deel uit van uitgebreide richtlijnen 
en definiëren het toegestane niveau 
voor RF-energie voor de algemene 
bevolking. Deze richtlijnen zijn ontwikkeld 
door onafhankelijke wetenschappelijke 
organisaties door middel van periodieke en 
grondige evaluaties van wetenschappelijke 
studies. In deze richtlijnen is een grote 
veiligheidsmarge ingebouwd om de 
veiligheid van alle personen te kunnen 
waarborgen, ongeacht de leeftijd of 
gezondheidstoestand.
De standaard voor blootstelling aan 
mobiele apparatuur wordt uitgedrukt in de 

Richtlijnen voor veilig en efficiënt gebruik
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maateenheid SAR (Specific Absorption 
Rate). De SAR-limiet die wordt vermeld  
in de internationale richtlijnen is  
2,0 W/kg*. Bij tests voor SAR worden de 
standaardposities gebruikt, waarbij het 
apparaat in alle gemeten frequentiebanden 
het hoogst toegestane energieniveau 
gebruikt. Hoewel de SAR wordt bepaald 
op het hoogst toegestane niveau, kan het 
werkelijke SAR-niveau van het apparaat 
tijdens gebruik aanzienlijk lager liggen dan 
de maximumwaarde. Dit komt doordat 
het apparaat is ontworpen voor gebruik bij 
verschillende energieniveaus, zodat niet 
meer energie wordt gebruikt dan nodig is 
om verbinding te maken met het netwerk. 
Over het algemeen geldt dat hoe dichter u 
zich bij een zendmast bevindt, hoe minder 

energie het apparaat gebruikt. Alvorens een 
bepaald type mobiele telefoon in de verkoop 
komt, moet worden bepaald of deze voldoet 
aan de Europese R&TTE-richtlijn. Deze 
richtlijn kent als een van de voornaamste 
eisen dat de gezondheid van de gebruiker 
alsmede van iedereen in de buurt daarvan 
te allen tijde gewaarborgd dient te zijn.
De hoogste SAR-waarde die dit apparaat 
heeft bereikt tijdens tests voor gebruik naast 
het oor is 0,927 W/kg. 
Dit apparaat voldoet aan de richtlijnen 
voor blootstelling aan RF-signalen wanneer 
het op normale wijze tegen het oor wordt 
gehouden of wanneer het zich op een 
afstand van minimaal 1,5 cm van het 
lichaam bevindt. Wanneer het apparaat 
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Richtlijnen voor veilig en efficiënt gebruik
op het lichaam wordt gedragen in een 
draagtasje, riemclip of houder, moeten deze 
hulpmiddelen geen metaal bevatten en 
moet het product zich op een afstand van 
minimaal 1,5 cm van het lichaam bevinden. 
Voor het overbrengen van databestanden 
of berichten, moet dit apparaat kunnen 
beschikken over een goede verbinding met 
het netwerk. In sommige gevallen kan het 
overbrengen van databestanden of berichten 
vertraging oplopen tot een dergelijke 
verbinding beschikbaar is. Houd u aan de 
bovenstaande afstandsrichtlijnen tot de 
gegevensoverdracht is voltooid. De hoogste 
SAR-waarde die dit apparaat heeft bereikt 
tijdens tests voor gebruik op het lichaam is 
0,669 W/kg.

* De SAR-limiet die voor mobiele  
apparatuur voor het publiek wordt  
gehanteerd, is 2,0 watt/kilogram  
(W/kg) evenredig verdeeld over tien gram 
lichaamsweefsel. In de richtlijnen is een 
aanzienlijke veiligheidsmarge ingebouwd, 
voor extra bescherming en om eventuele 
meetvariaties te ondervangen. SAR-waarden 
kunnen variëren, afhankelijk van nationale 
rapportage-eisen en de netwerkband.

Informatie over FCC SAR
Het ontwerp van uw mobiele apparaat 
voldoet aan de vereisten voor blootstelling 
aan radiogolven zoals vastgesteld door de 
Federal Communications Commission (USA) 
en Industry Canada. Deze vereisten stellen 
een SAR-limiet van gemiddeld 1,6 W/kg per 
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gram lichaamsweefsel. De hoogste SAR-
waarde die is geregistreerd conform deze 
norm tijdens de productcertificering voor 
gebruik naast het oor is 0,71 W/kg en voor 
gebruik op het lichaam is 1,35 W/kg. 
Daarnaast is dit apparaat getest voor 
veelvoorkomende handelingen waarbij 
de afstand tussen de achterzijde van het 
apparaat en het lichaam van de gebruiker 
1 cm is. 
Om aan de FCC RF-vereisten voor 
blootstelling te voldoen, moet de afstand 
tussen het lichaam van de gebruiker en de 
achterzijde van de telefoon 1 cm zijn. 

FCC-verklaring en waarschuwing 
Opmerking! 
Dit apparaat voldoet aan deel 15 van de 
FCC-regelgeving. Het gebruik is afhankelijk 
van de volgende voorwaarden:
(1) �Dit apparaat mag geen schadelijke 

interferentie veroorzaken. 
(2) �Dit apparaat moet ontvangen 

interferentie accepteren, inclusief 
interferentie die leidt tot ongewenst 
gebruik.

Let op!
Door wijzigingen of modificaties die niet 
expliciet door de fabrikant zijn goedgekeurd, 
kan de gebruiker zijn bevoegdheid verliezen 
om de apparatuur te gebruiken.
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Richtlijnen voor veilig en efficiënt gebruik
Onderhoud van het product

 WAARSCHUWING! Gebruik alleen 
batterijen, laders en accessoires die 
voor gebruik bij dit type telefoon zijn 
goedgekeurd. Het gebruik van andere 
typen batterijen kan gevaarlijk zijn en kan 
ertoe leiden dat de garantie vervalt.

•	 Demonteer het apparaat niet. Laat 
eventuele noodzakelijke reparaties 
uitvoeren door een gekwalificeerd 
onderhoudstechnicus.

•	 Reparaties die na beoordeling van LG 
onder de garantie vallen, omvatten 
mogelijk vervangende onderdelen of 

kaarten die ofwel nieuw ofwel gereviseerd 
zijn, op voorwaarde dat deze onderdelen 
of kaarten een gelijkwaardige werking 
hebben als de onderdelen die worden 
vervangen.

•	 Houd het apparaat uit de buurt van 
elektrische apparaten zoals tv's, radio's 
en pc's.

•	 Houd het apparaat uit de buurt van 
warmtebronnen zoals radiatoren en 
kookplaten.

•	 Laat het apparaat niet vallen.
•	 Stel het apparaat niet bloot aan 

mechanische trillingen of schokken.
•	 Schakel de telefoon uit wanneer dit 

door speciale voorschriften wordt vereist. 
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Gebruik de telefoon bijvoorbeeld niet 
in ziekenhuizen, aangezien door het 
gebruik gevoelige medische apparatuur 
beschadigd kan raken of kan worden 
beïnvloed.

•	 Houd de telefoon tijdens het opladen 
niet met natte handen vast. Hierdoor zou 
u namelijk elektrische schokken kunnen 
oplopen en de telefoon zou kunnen 
beschadigen.

•	 Laad een telefoon niet op in de buurt 
van brandbare materialen. De telefoon 
kan heet worden, waardoor brand kan 
ontstaan.

•	 Gebruik een droge doek om het toestel 
aan de buitenzijde te reinigen (gebruik 
geen oplosmiddelen zoals benzeen, 

verdunners of alcohol).
•	 Laad de telefoon niet op wanneer deze op 

zachte bekleding ligt.
•	 Laad de telefoon op in een goed 

geventileerde ruimte.
•	 Stel het apparaat niet bloot aan extreme 

omstandigheden met rook en stof.
•	 Bewaar de telefoon niet in de buurt 

van creditcards, bibliotheekpasjes 
en dergelijke, omdat de telefoon de 
informatie op de magnetische strip kan 
beïnvloeden.

•	 Tik niet op het scherm met een scherp 
voorwerp, om beschadiging van de 
telefoon te voorkomen.
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Richtlijnen voor veilig en efficiënt gebruik
•	 Stel de telefoon niet bloot aan vloeistoffen 

en vocht.
•	 Ga behoedzaam om met de accessoires, 

zoals oordopjes. Raak de antenne niet 
onnodig aan.

•	 Gebruik nooit gebroken, gesplinterd 
of gebarsten glas, raak het niet aan 
en probeer het niet te verwijderen of 
te repareren. Schade aan het glazen 
weergavescherm ten gevolge van 
verwaarlozing of verkeerd gebruik wordt 
niet door de garantie gedekt.

•	 Uw telefoon is een elektronisch apparaat 
dat tijdens normaal gebruik warmte 
genereert. Langdurig direct contact met 
de huid zonder voldoende ventilatie 
leidt mogelijk tot ongemak of kleine 

brandwonden. Wees daarom voorzichtig 
tijdens en vlak na het gebruik van uw 
telefoon.

•	 Als uw telefoon nat is geworden, koppelt 
u deze dan onmiddellijk los en laat het 
toestel volledig opdrogen. Probeer de 
telefoon niet sneller op te drogen met 
behulp een externe hittebron, zoals een 
oven, magnetron of föhn. 

•	 Door het vocht in uw natte telefoon 
verandert de kleur van het productlabel 
binnen in uw telefoon. Schade aan het 
apparaat ten gevolge van blootstelling 
aan vloeistof wordt niet door de garantie 
gedekt.
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Efficiënt telefoongebruik
Elektronische apparaten
Alle mobiele telefoons kunnen storingen 
opvangen die de werking kunnen 
beïnvloeden.
•	 Vraag eerst toestemming voordat u 

uw telefoon in de buurt van medische 
apparatuur gebruikt. Bewaar de telefoon 
niet in de buurt van een pacemaker 
(zoals in uw borstzak). Ga bij uw arts na 
of uw telefoon storing van uw medische 
apparatuur kan veroorzaken.

•	 Sommige hoortoestellen zijn gevoelig voor 
storing door mobiele telefoons.

•	 Een geringe storing kan al van invloed zijn 
op TV's, radio's, PC's enz.

•	 Gebruik uw toestel bij temperaturen 
tussen 0 ºC en 40 ºC, indien mogelijk. 
Blootstellen van de telefoon aan extreem 
lage of hoge temperaturen kan leiden tot 
schade, storingen of zelfs explosie.

Pacemakers
Fabrikanten van pacemakers raden een 
minimale afstand van 15 cm aan tussen 
uw mobiele telefoon en uw pacemaker om 
mogelijke storing van de pacemaker te 
voorkomen. Om storing te voorkomen, dient 
u uw mobiele telefoon te gebruiken aan 
het oor dat zich tegenover de pacemaker 
bevindt. Bovendien mag u de telefoon niet 
in uw borstzak dragen.
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Richtlijnen voor veilig en efficiënt gebruik
Ziekenhuis
Schakel uw draadloze apparaat 
uit in ziekenhuizen, klinieken en 
gezondheidscentra wanneer u gevraagd 
wordt dit te doen. Dit verzoek is bedoeld om 
mogelijke storing met gevoelige medische 
apparatuur te voorkomen.

Veiligheid onderweg
Stel u op de hoogte van de wetten en 
voorschriften voor het gebruik van mobiele 
telefoons in de gebieden waar u rijdt.
•	 Gebruik tijdens het rijden geen handheld-

telefoon.
•	 Concentreer u op het rijden.
•	 Verlaat de weg en parkeer de auto 

voordat u een oproep beantwoordt, als de 
verkeerssituatie dat vereist.

•	 RF-energie kan bepaalde elektronische 
systemen in de auto ontregelen, zoals 
stereo-apparatuur en veiligheidsfuncties.

•	 Als uw auto is voorzien van een airbag, 
mag u deze niet door geïnstalleerde 
of draagbare, draadloze apparatuur 
blokkeren. Als u dit wel doet, kan dit 
ertoe leiden dat de airbag niet of niet 
goed functioneert met mogelijk ernstige 
verwondingen tot gevolg.

•	 Zet het volume niet te hoog als u 
buitenshuis naar muziek luistert, zodat 
u de geluiden uit uw omgeving nog 
kunt horen. Dit is vooral belangrijk in het 
verkeer.
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Voorkom gehoorbeschadiging
Vermijd lang muziek luisteren op 
hoge geluidsniveaus om mogelijke 
gehoorschade te voorkomen

Gehoorbeschadiging kan optreden als u te 
lang aan hard geluid wordt blootgesteld. 
Daarom raden wij u aan de handset niet 
te dicht bij uw oren in of uit te schakelen. 
Zet het muziek- en gespreksvolume niet 
te hoog.
•	 Als u een hoofdtelefoon gebruikt, zet 

het volume dan laag als u personen die 
vlakbij u staan niet kunt verstaan of als de 
persoon die naast u zit, kan horen waar u 
naar luistert.

OPMERKING: hoge geluidsniveaus 
en overmatige druk van uw oordopjes 
en hoofdtelefoon kunnen leiden tot 
gehoorverlies.

Onderdelen van glas
Bepaalde onderdelen van uw mobiele 
telefoon zijn van glas. Dit glas kan breken 
als u uw mobiele telefoon op een hard 
oppervlak laat vallen of als het een harde 
klap krijgt. Raak gebroken glas niet aan en 
probeer het niet te verwijderen. Gebruik 
uw mobiele telefoon niet totdat het glas 
door een geautoriseerde serviceprovider is 
vervangen.
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Richtlijnen voor veilig en efficiënt gebruik
Explosiewerkzaamheden
Gebruik de telefoon niet in de buurt van 
explosiewerkzaamheden. Neem beperkende 
maatregelen in acht en houd u aan regels 
en voorschriften.

Explosiegevaar
•	 Gebruik de telefoon niet bij pompstations.
•	 Gebruik de telefoon niet in de buurt van 

brandstoffen en chemicaliën.
•	 Vervoer geen brandbare gassen, 

vloeistoffen en explosieven en sla deze 
ook niet op in dezelfde ruimte van een 
voertuig waarin zich ook de mobiele 
telefoon en eventuele accessoires 
bevinden.

In vliegtuigen
Draadloze apparaten kunnen storingen 
veroorzaken in vliegtuigen.
•	 Schakel uw mobiele telefoon uit voordat u 

aan boord van een vliegtuig gaat.
•	 Gebruik het toestel niet op het terrein van 

de luchthaven zonder toestemming van de 
bemanning.

Kinderen
Bewaar de telefoon op een veilige plaats, 
buiten het bereik van kleine kinderen. De 
telefoon bevat kleine onderdelen die, indien 
losgemaakt, verstikking kunnen veroorzaken.
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Noodoproepen
Noodoproepen zijn mogelijk niet via alle 
draadloze netwerken beschikbaar. U dient 
daarom voor noodoproepen nooit volledig 
afhankelijk te zijn van de telefoon. Vraag dit 
na bij uw plaatselijke serviceprovider.

Batterij en onderhoud
•	 De batterij hoeft niet volledig ontladen te 

zijn voordat u deze weer kunt opladen. In 
tegenstelling tot andere typen batterijen 
heeft de batterij geen geheugen dat van 
invloed is op de prestaties.

•	 Gebruik alleen batterijen en laders van LG. 
De laders van LG zijn zodanig ontwikkeld 
dat deze de levensduur van de batterij 
optimaliseren.

•	 Demonteer de batterij niet en voorkom 
kortsluiting.

•	 Vervang de batterij wanneer deze niet 
meer voldoende presteert. De batterij 
kan honderden keren worden opgeladen, 
voordat deze moet worden vervangen.

•	 Laad de batterij opnieuw op als deze 
gedurende langere tijd niet is gebruikt, om 
de levensduur te verlengen.

•	 Stel de batterijlader niet bloot aan direct 
zonlicht en gebruik deze niet in vochtige 
ruimten zoals een badkamer.

•	 Bewaar de batterij niet in erg warme of 
koude ruimten; dat kan ten koste gaan van 
de prestaties van de batterij.

•	 Er bestaat explosiegevaar als de batterij 
wordt vervangen door een batterij van een 
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Richtlijnen voor veilig en efficiënt gebruik
verkeerd type.

•	 Verwijder gebruikte batterijen volgens de 
instructies van de fabrikant. Zorg indien 
mogelijk voor recycling. Doe gebruikte 
batterijen niet bij het gewone huishoudelijk 
afval.

•	 Als de batterij moet worden vervangen, 
kunt u dit laten doen bij het 
dichtstbijzijnde erkende LG Electronics-
servicepunt of de dichtstbijzijnde dealer 
van LG Electronics.

•	 Haal de stekker van de lader uit het 
stopcontact als de batterij van de telefoon 
volledig is opgeladen, om te voorkomen 
dat de lader onnodig energie verbruikt.

•	 De werkelijke levensduur van de batterij 
hangt af van de netwerkconfiguratie, de 

productinstellingen, de gebruikspatronen 
en de omstandigheden waarin de batterij 
wordt gebruikt.

•	 Zorg dat er geen scherpe voorwerpen 
zoals tanden en nagels van huisdieren in 
contact komen met de batterij. Dit kan 
brand veroorzaken.

VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING
Hierbij verklaart LG Electronics dat 
dit LG-E460-product voldoet aan de 
belangrijkste voorschriften en andere 
relevante bepalingen van richtlijn 1999/5/
EC. U vindt een kopie van de Verklaring 
van overeenstemming op http://www.
lg.com/global/declaration
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Opmerking: opensourcesoftware
Ga voor de bijbehorende broncode onder 
GPL, LGPL, MPL en andere open source-
licenties naar http://opensource.lge.com/ 
Alle genoemde licentievoorwaarden, 
disclaimers en opmerkingen kunnen 
samen met de broncode worden 
gedownload.

Neem contact op met het kantoor voor 
instructies bij dit product:
LG Electronics Inc. 
EU Representative, Krijgsman 1, 
1186 DM Amstelveen, The Netherlands

OPMERKING:
•	 De illustraties wijken mogelijk af van wat 

u daadwerkelijk op de telefoon ziet.
•	 Gebruik altijd originele LG-accessoires. 

Als u dit niet doet, kan de garantie 
vervallen.

•	Welke accessoires beschikbaar zijn 
is afhankelijk van uw regio, land of 
serviceprovider.

•	 Sommige functies en diensten kunnen 
per regio, telefoon, serviceprovider en 
softwareversie verschillen.

•	 Alle informatie in dit document kan 
zonder kennisgeving worden gewijzigd.
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Uw oude toestel wegdoen
1	 �Elektrische en elektronische producten 

mogen niet worden meegegeven met het 
huishoudelijk afval, maar moeten worden 
ingeleverd bij speciale inzamelingspunten 
die door de lokale of landelijke overheid 
zijn aangewezen.

2	� De correcte verwijdering van uw oude 
toestel helpt negatieve gevolgen voor 
het milieu en de menselijke gezondheid 
voorkomen.

3	� Wilt u meer informatie over de verwijdering 
van uw oude toestel? Neem dan contact 
op met de plaatselijke autoriteiten, de 
afvalophaaldienst of de winkel waar u het 
product hebt gekocht.

Batterijen wegdoen
1	� Dit symbool kan worden gebruikt in 

combinatie met chemische symbolen voor 
kwik (Hg), cadmium (Cd) of lood (Pb) als 
de accu meer dan 0,0005% kwik, 0,002% 
cadmium of 0,004% lood bevat.

2	 �Alle batterijen/accu's mogen niet worden 
meegegeven met het huishoudelijk 
afval, maar moeten worden ingeleverd 
bij speciale inzamelingspunten die door 
de lokale of landelijke overheid zijn 
aangewezen.

3	 �De correcte verwijdering van uw oude 
batterijen/accu's helpt negatieve gevolgen 
voor het milieu en de gezondheid van 
mens en dier voorkomen.

4	 �Wilt u meer informatie over de verwijdering 
van uw oude batterijen/accu's? Neem dan 
contact op met de plaatselijke autoriteiten, 
de afvalophaaldienst of de winkel waar u 
het product hebt gekocht.



ENGLISH

Quick start guide

LG-E460
To download the latest full version of the user guide, go to 
www.lg.com on your PC or laptop.
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Overview

Earpiece

Home Key 
Return to the Home screen from any 
screen.
Menu Key 
Display the available options.

QuickButton

Volume Keys

Back Key 
Return to the previous 
screen.

Power/Lock Key

Charger/USB Port

Microphone

Earphone Jack

Proximity Sensor
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Before you start using the phone, you need to insert the SIM card and battery.

Installing the SIM card and battery

1.	 Remove the 
battery cover.

2.	 Make sure the gold 
contact area on 
the card is facing 
downwards.

3.	 Insert the battery.

4.	 Insert the battery 
cover.

Setup
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Turning on the phone Charging the phone

Press and hold the Power/Lock 
key for a couple of seconds.
When you first turn on the phone, 
you will be guided through 
a series of essential steps to 
configure the phone settings.

•	 The charging port is at the bottom of the phone.
•	 Insert one end of the charging cable into the phone 

and plug the other end into an electrical socket.
•	 To maximize the battery lifetime, ensure that the 

battery is fully charged before you use it for the first 
time.

TIP! If the phone is locked and does not work, press and hold the Power/Lock key for 10 seconds to turn it off.

Setup (continued)
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Guidelines for safe and efficient use
Symbol Description

Read these instructions for safe 
use of this wireless device

You must always exercise 
extreme caution when driving 
in order to reduce the risk of 
accidents. Do not use your 
wireless device while driving.

Symbol Description

This device, moreover, has been 
tested for use at a distance of 
1.5 cm between the back of the 
phone and the user's body.
To comply with RF exposure 
requirements established by 
the FCC, you must maintain 
a minimum distance of 1 cm 
between the user's body and the 
back of the phone. See the user 
manual for more information.



6

Symbol Description

Do not leave the device or its 
accessories within the reach 
of children and do not allow to 
play with. The device contains 
small parts with sharp edges 
that may cause injury or break 
off and give rise to danger of 
suffocation.

This device may produce a loud 
sound

Symbol Description

Pacemaker manufacturers 
recommend that you leave at 
least 15 cm of space between 
other devices and a pacemaker 
to avoid potential interference 
with the pacemaker.

Switch off your phone when 
prompted to do so in hospitals, 
clinics or health care facilities.
These requests are designed 
to prevent possible interference 
with sensitive medical devices.

Guidelines for safe and efficient use
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Symbol Description

Turn off your wireless device 
when prompted to do so by 
airport personnel or aircraft. 
For information on the use 
of wireless devices on board 
aircraft, contact the crew. If 
the device has a "flight mode", 
this must be activated before 
boarding an aircraft.

Symbol Description

Turn off the device or wireless 
device when in any area in which 
they occur explosions or areas 
where there are reports that 
indicate to "turn off two-way 
radio" or "electronic devices" 
to avoid interfering with the 
operation of trigger explosions.
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Symbol Description

Among the areas with potentially 
explosive atmospheres include 
fueling areas are, the holds 
of ships, facilities for the 
transportation or storage of 
fuel and chemicals, areas where 
the air contains chemicals or 
particles such as grain, dust or 
metal powders.

This device may produce a 
bright or flashing light

Symbol Description

Do not expose your device or its 
accessories to open flames.

Do not expose your device or its 
accessories to magnetic media 
(floppy disks, credit cards, etc).

Do not expose your device 
or its accessories to extreme 
temperatures, ie below -5 and 
above +55 ° C.

Do not expose your device 
or its accessories to liquid or 
moisture.

Guidelines for safe and efficient use
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Symbol Description

Not groped to disassemble the 
device or its accessories, only 
authorized personnel can do it.

This device, like any wireless 
device, operates using radio 
signals which, by their nature, 
are not able to guarantee 
connection in all conditions. 
Therefore, for emergency 
communications, never rely 
solely upon any wireless device.

Symbol Description

Only use approved accessories

Please read these simple guidelines. 
Not following these guidelines may be 
dangerous or illegal.
Should a fault occur, a software tool is built 
into your device that will gather a fault log.  
This tool gathers only data specific to the 
fault, such as signal strength, cell ID position 
in sudden call drop and applications loaded.
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The log is used only to help determine the 
cause of the fault. 
These logs are encrypted and can only be 
accessed by an authorized LG Repair centre 
should you need to return your device for 
repair.

Exposure to radio frequency energy
THIS DEVICE MEETS INTERNATIONAL 
GUIDELINES FOR EXPOSURE TO RADIO 
WAVES
Your mobile device is a radio transmitter and 
receiver. It is designed and manufactured 
not to exceed the limits for exposure to 
radio frequency (RF) recommended by 
international guidelines (ICNIRP). These 

limits are part of comprehensive guidelines 
and establish permitted levels of RF energy 
for the general population.
The guidelines were developed by 
independent scientific organisations 
through periodic and thorough evaluation of 
scientific studies. The guidelines include a 
substantial safety margin designed to assure 
the safety of all persons, regardless of age 
or health.
The exposure standard for mobile devices 
employs a unit of measurement known 
as the Specific Absorption Rate, or SAR. 
The SAR limit stated in the international 
guidelines is 2.0 W/kg*. Tests for SAR 

Guidelines for safe and efficient use
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are conducted using standard operating 
positions with the device transmitting at its 
highest certified power level in all tested 
frequency bands. Although the SAR is 
determined at the highest certified power 
level, the actual SAR of the device while 
operating can be well below the maximum 
value. This is because the device is designed 
to operate at multiple power levels so as to 
use only the power required to reach the 
network. In general, the closer you are to a 
base station, the lower the power output of 
the device.

Before a phone model is available for 
sale to the public, compliance with the 
European R&TTE directive must be shown. 
This directive includes as one essential 
requirement the protection of the health and 
the safety for the user and any other person.
The highest SAR value for this device when 
tested for use at the ear is 0.927 W/kg.
This device meets RF exposure guidelines 
when used either in the normal use position 
against the ear or when positioned at least 
1.5 cm away from the body. When a carry 
case, belt clip or holder is used for body-
worn operation, it should not contain metal 
and should position the product at least 
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Guidelines for safe and efficient use
1.5 cm away from your body. In order to 
transmit data files or messages, this device 
requires a quality connection to the network. 
In some cases, transmission of data files 
or messages may be delayed until such a 
connection is available. Ensure the above 
separation distance instructions are followed 
until the transmission is completed.
The highest SAR value for this device when 
tested for use at the body is 0.669 W/kg.
* The SAR limit for mobile devices used 
by the public is 2.0 watts/ kilogram (W/kg) 
averaged over ten grams of body tissue. The 
guidelines incorporate a substantial margin 
of safety to give additional protection for the 

public and to account for any variations in 
measurements.  
SAR values may vary depending on national 
reporting requirements and the network 
band.

FCC SAR information
Your mobile device is also designed to 
meet the requirements for exposure to 
radio waves established by the Federal 
Communications Commission (USA) and 
Industry Canada.
These requirements set a SAR limit of  
1.6 W/kg averaged over 1 gram of tissue. 
The highest SAR value reported under this 
standard during product certification for use 
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at the ear is 0.71 W/kg and when properly 
worn on the body is 1.35 W/kg.
Additionally, this device was tested for typical 
body-worn operations with the back of the 
phone kept 1 cm (0.39 inches) between the 
users body and the back of the phone.
To comply with FCC RF exposure 
requirements, a minimum separation 
distance of 1 cm (0.39 inches) must be 
maintained between the user’s body and the 
back of the phone.

* FCC Notice & Caution
Notice!
This device complies with part 15 of the FCC 
Rules. Operation is subject to the following 
two conditions:
(1) �This device may not cause harmful 

interference, and
(2) �this device must accept any interference 

received, including interference that may 
cause undesired operation.
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Guidelines for safe and efficient use
Caution!
Change or Modifications that are not 
specifically approved by the manufacturer 
could void the user’s authority to operate 
the equipment.

Product care and maintenance

 WARNING! Only use batteries, 
chargers and accessories approved for 
use with this particular phone model. The 
use of any other types may invalidate 
any approval or warranty applying to the 
phone and may be dangerous.

•	 Do not disassemble this unit. Take it to a 
qualified service technician when repair 
work is required.

•	 Repairs under warranty, at LG's discretion, 
may include replacement parts or boards 
that are either new or reconditioned, 
provided that they have functionality equal 
to that of the parts being replaced.

•	 Keep away from electrical appliances such 
as TVs, radios and personal computers.

•	 The unit should be kept away from heat 
sources such as radiators or cookers.

•	 Do not drop.
•	 Do not subject this unit to mechanical 

vibration or shock.
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•	 Switch off the phone in any area where 
you are required to by special regulations. 
For example, do not use your phone in 
hospitals as it may affect sensitive medical 
equipment.

•	 Do not handle the phone with wet hands 
while it is being charged. It may cause an 
electric shock and can seriously damage 
your phone.

•	 Do not charge a handset near flammable 
material as the handset can become hot 
and create a fire hazard.

•	 Use a dry cloth to clean the exterior of the 
unit (do not use solvents such as benzene, 
thinner or alcohol).

•	 Do not charge the phone when it is on 
soft furnishings.

•	 The phone should be charged in a well 
ventilated area.

•	 Do not subject this unit to excessive 
smoke or dust.

•	 Do not keep the phone next to credit 
cards or transport tickets; it can affect the 
information on the magnetic strips.

•	 Do not tap the screen with a sharp object 
as it may damage the phone.

•	 Do not expose the phone to liquid or 
moisture.
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Guidelines for safe and efficient use
•	 Use accessories like earphones cautiously. 

Do not touch the antenna unnecessarily.
•	 Do not use, touch or attempt to remove 

or fix broken, chipped or cracked glass. 
Damage to the glass display due to 
abuse or misuse is not covered under the 
warranty.

•	 Your phone is an electronic device that 
generates heat during normal operation. 
Extremely prolonged, direct skin contact 
in the absence of adequate ventilation 
may result in discomfort or minor burns. 
Therefore, use care when handling 
your phone during or immediately after 
operation.

•	 If your phone gets wet, immediately 
unplug it to dry off completely. Do not 
attempt to accelerate the drying process 
with an external heating source, such as 
an oven, microwave or hair dryer. 

•	 The liquid in your wet phone, changes 
the color of the product label inside your 
phone. Damage to your device as a result 
of exposure to liquid is not covered under 
your warranty.

Efficient phone operation
Electronics devices
All mobile phones may receive interference, 
which could affect performance.
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•	 Do not use your mobile phone near 
medical equipment without requesting 
permission. Avoid placing the phone 
over pacemakers, for example, in your 
breast pocket. Please consult your doctor 
to determine if operation of your phone 
may interfere with the operation of your 
medical device.

•	 Some hearing aids might be disturbed by 
mobile phones.

•	Minor interference may affect TVs, radios, 
PCs etc.

•	 Use your phone in temperatures between 
0 ºC and 40 ºC, if possible. Exposing 
your phone to extremely low or high 

temperatures may result in damage, 
malfunction, or even explosion.

Pacemakers
Pacemaker manufacturers recommend 
that a minimum separation of 15 cm be 
maintained between a mobile phone and a 
pacemaker to avoid potential interference 
with the pacemaker. To achieve this use 
the phone on the opposite ear to your 
pacemaker and do not carry it in a breast 
pocket.

Hospitals
Switch off your wireless device when 
requested to do so in hospitals, clinics or 
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Guidelines for safe and efficient use
health care facilities. These requests are 
designed to prevent possible interference 
with sensitive medical equipment.

Road safety
Check the laws and regulations on the use 
of mobile phones in the area when you 
drive.
•	 Do not use a hand-held phone while 

driving.
•	 Give full attention to driving.
•	 Pull off the road and park before making 

or answering a call if driving conditions 
so require.

•	 RF energy may affect some electronic 
systems in your vehicle such as car 
stereos and safety equipment.

•	When your vehicle is equipped with an 
air bag, do not obstruct with installed or 
portable wireless equipment. It can cause 
the air bag to fail or cause serious injury 
due to improper performance.

•	 If you are listening to music whilst out and 
about, please ensure that the volume is at 
a reasonable level so that you are aware 
of your surroundings. This is of particular 
importance when near roads.
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Avoid damage to your hearing

To prevent possible hearing 
damage, do not listen at high 
volume levels for long periods.

Damage to your hearing can occur if you are 
exposed to loud sound for long periods of 
time. We therefore recommend that you do 
not turn on or off the handset close to your 
ear. We also recommend that music and call 
volumes are set to a reasonable level.
•	When using headphones, turn the volume 

down if you cannot hear the people 
speaking near you, or if the person sitting 
next to you can hear what you are listening 
to.

NOTE: Excessive sound pressure from 
earphones and headphones can cause 
hearing loss.

Glass Parts
Some parts of your mobile device are made 
of glass. This glass could break if your 
mobile device is dropped on a hard surface 
or receives a substantial impact. If the glass 
breaks, do not touch or attempt to remove 
it. Stop using your mobile device until the 
glass is replaced by an authorised service 
provider.
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Guidelines for safe and efficient use
Blasting area
Do not use the phone where blasting is in 
progress. Observe restrictions and follow any 
regulations or rules.

Potentially explosive atmospheres
•	 Do not use your phone at a refueling 

point.
•	 Do not use near fuel or chemicals.
•	 Do not transport or store flammable 

gas, liquid or explosives in the same 
compartment of your vehicle as your 
mobile phone or accessories.

In aircraft
Wireless devices can cause interference in 
aircraft.
•	 Turn your mobile phone off before 

boarding any aircraft.
•	 Do not use it on the ground without 

permission from the crew.

Children
Keep the phone in a safe place out of the 
reach of small children. It includes small 
parts which may cause a choking hazard if 
detached.
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Emergency calls
Emergency calls may not be available on all 
mobile networks. Therefore you should never 
depend solely on your phone for emergency 
calls. Check with your local service provider.

Battery information and care
•	 You do not need to completely discharge 

the battery before recharging. Unlike 
other battery systems, there is no memory 
effect that could compromise the battery's 
performance.

•	 Use only LG batteries and chargers. LG 
chargers are designed to maximise the 
battery life.

•	 Do not disassemble or short-circuit the 
battery.

•	 Replace the battery when it no longer 
provides acceptable performance. The 
battery pack may be recharged hundreds 
of times before it needs replacing.

•	 Recharge the battery if it has not been 
used for a long time to maximise usability.

•	 Do not expose the battery charger to 
direct sunlight or use it in high humidity, 
such as in the bathroom.

•	 Do not leave the battery in hot or cold 
places, as this may deteriorate battery 
performance.
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Guidelines for safe and efficient use
•	 There is risk of explosion if the battery is 

replaced with an incorrect type.
•	 Dispose of used batteries according to 

the manufacturer's instructions. Please 
recycle when possible. Do not dispose as 
household waste.

•	 If you need to replace the battery, take it 
to the nearest authorised LG Electronics 
service point or dealer for assistance.

•	 Always unplug the charger from the wall 
socket after the phone is fully charged to 
save unnecessary power consumption of 
the charger.

•	 Actual battery life will depend on network 
configuration, product settings, usage 

patterns, battery and environmental 
conditions.

•	Make sure that no sharp-edged items 
such as animal’s teeth or nails, come into 
contact with the battery. This could cause 
a fire.

DECLARATION OF CONFORMITY
Hereby, LG Electronics declares that 
this LG-E460 product is in compliance 
with the essential requirements and 
other relevant provisions of Directive 
1999/5/EC. A copy of the Declaration of 
Conformity can be found at http://www.
lg.com/global/declaration
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Notice: Open Source Software
To obtain the corresponding source 
code under GPL, LGPL, MPL and other 
open source licences, please visit http://
opensource.lge.com/ 
All referred licence terms, disclaimers and 
notices are available for download with 
the source code.

Contact office for compliance of this product:
LG Electronics Inc. 
EU Representative, Krijgsman 1, 
1186 DM Amstelveen, The Netherlands

NOTE:
•	 Illustrations may differ from those you 

see on actual phone.
•	 Always use genuine LG accessories. 

Failure to do this may void your 
warranty.

•	 Available accessories may vary 
depending on your region, country or 
service provider.

•	 Some features and service may vary 
by region, phone, service provider and 
software version.

•	 All information in this document is 
subject to change without notice.
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Disposal of your old appliance
1	 �All electrical and electronic products 

should be disposed of separately 
from the municipal waste stream via 
designated collection facilities appointed 
by the government or the local 
authorities.

2	 �The correct disposal of your old appliance 
will help prevent potential negative 
consequences for the environment and 
human health.

3	 �For more detailed information about 
disposal of your old appliance, please 
contact your city office, waste disposal 
service or the shop where you purchased 
the product.

Disposal of waste batteries/accumulators
1	� This symbol may be combined with 

chemical symbols for mercury (Hg), 
cadmium (Cd) or lead (Pb) if the battery 
contains more than 0.0005% of mercury, 
0.002% of cadmium or 0.004% of lead.

2	� All batteries/accumulators should be 
disposed separately from the municipal 
waste stream via designated collection 
facilities appointed by the government or 
the local authorities.

3	� The correct disposal of your old batteries/
accumulators will help to prevent 
potential negative consequences for the 
environment, animal and human health.

4	� For more detailed information about 
disposal of your old batteries/
accumulators, please contact your city 
office, waste disposal service or the shop 
where you purchased the product.


